
 

 

ATA DA  13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE 
DE MINAS, REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 25 DE ABRIL 
DE 2.017. Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves Vice 
Presidente: Flávio Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves 
Domingues Neto 2º Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida 
procedida à chamada inicial dos Vereadores verificou-se a ausência da 
reunião justificada do Vereador Sr. Admar Antônio Arantes e com proteção 
de Deus e em nome do povo montealegrense, declarada aberta a presente 
reunião. A seguir foi ouvida a primeira parte do Hino Nacional Brasileiro. 
A seguir foi feita a leitura Bíblica.  . Procedida à leitura da Ata da 12ª 
Reunião Ordinária, realizada no dia 24 de abril de 2.017, sendo aprovada 
por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião justificada do Vereador 
Sr. Admar Antônio Arantes. A seguir fez a leitura da correspondência 
recebida: 1 - Convite procedente da Prefeitura Municipal de 
Gurinhatã - Departamento Municipal de Educação, Cultura, Esporte e 
Lazer e Câmara Municipal, convidando para participar da abertura oficial 
do 32º Torneio de Futebol 1º de Maio em Comemoração ao Dia do 
Trabalhador, que será realizado no dia 29 de abril às 08:00 hora da manhã 
no Estádio Benjamin jerônimo Franco.  A seguir deu-se início as 
Proposições que estão dando entrada: 1 - Projeto de Lei 
Complementar nº 005/2.017, que Autoriza o Poder Executivo a Conceder 
Parcelamento da Dívida Ativa Não Tributária Decorrente do Processo de 
Prestação de Contas nº 55.648 do Tribunal de Contas do Estado de Minas 
Gerais e dá Outras Providências, de autoria do Executivo. Após a leitura foi 
distribuído para as comissões designadas para emissão de pareceres no 
prazo regimental; 2 - Projeto de Lei nº 010/2.017, que Institui no Âmbito 
do Município de Monte Alegre de Minas o Progrma de Adoção de Escolas 
e Centro de Educação Municipal Infantil - CEMEI Rede Municipal de 
Ensino e dá Outras Providências, de autoria do Vereador Sr. Douglas 
Pereira Mamede. Após a leitura foi distribuído para as comissões 
designadas para emissão de parecer no prazo regimental. A seguir deu-se 
início a Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei nº 008/2.017, que Fica Criado 
o Programa de Inclusão Digital do Meio Rural no Município de Monte 



 

 

Alegre de Minas e Autorizado a Custear as Despesas Correntes e dá Outras 
Providências, de autoria do Executivo, sendo discutido e aprovado em 2ª 
votação por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião justificada do 
Vereador Sr. Admar Antônio Arantes; 2 - Projeto de Lei nº 009/2.017, que 
Autoriza o Município a Doar Terreno Pertencente ao Patrimônio Público 
Municipal, Gratuitamente e Por Prazo Indeterminado à COLMEIAYAGRO 
AGRONEGÓCIO - LTDA - EPP e dá Outras Providências, de autoria do 
Executivo, sendo  discutido e aprovado em 2ª votação por 09 votos 
favoráveis e 01 ausência da reunião justificada do Vereador Sr. Admar 
Antônio Arantes. 3 - Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2.017, que 
Concede Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. João Wagner Vieira de Sousa, 
de autoria da Vereadora Sra. Mara Regina Teixeira Guimarães. Com o 
parecer da comissão especial composta pelos seguintes Vereadores Mário 
da Rocha Filho, Paulo Marinho de Oliveira e Ronaldo Ferreira Fontes, 
favorável ao projeto, o mesmo foi colocado em única discussão e votação e 
sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião 
justificada do Vereador Sr. Admar Antônio Arantes; 4 - Requerimento 
CM nº 032/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, 
solicitando o envio de ofício ao Presidente do Sindicato Rural - Sr. Luiz 
Humberto Gonçalves Reis, para que disponibilizem a população, acesso a 
banheiros químicos, situados em pontos estratégicos, durante o evento, 
principalmente na oportunidade do desfile dos cavaleiros, sendo aprovado 
por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião justificada do Vereador 
Sr. Admar Antônio Arantes; 5 - Indicação CM nº 041/2.017, de autoria do 
Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, solicitando do Sr. Prefeito Municipal 
- Dr. Último Bittencourt de Freitas, para que seja reforçada a sinalização 
em providenciar redutores de velocidades ou semáfaros na Av. Tiradentes 
com a Av. Tancredo Neves em frente ao Posto Vilellão, sendo aprovada 
por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião justificada do Vereador 
Sr. Admar Antônio Arantes. A seguir fez o uso da palavra como assunto 
relevante o Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira, mas o mesmo não 
solicitou que suas palavras fossem constadas em Ata. Fez o uso da palavra 
na Tribuna Livre o Sr. Ivan André dos Santos - falando sobre: “Rodeio 
da EXPOMONTE 2.017. Nada mais havendo a tratar foi ouvido o Hino 



 

 

de Monte Alegre de Minas e em seguida procedida à chamada final dos 
Senhores Vereadores, verificou a ausência da reunião justificada do 
Vereador Sr. Admar Antônio Arantes e tendo o Sr. Presidente da 
Câmara e em nome do Povo Montealegrense encerrada a presente 
reunião. 
 
 
 
 
 
 
 
 


